Drucksache: 0371/2012/BV Heidelberg, den 06.09.2012

Stadt Heidelberg

Federführung:

Dezernat I, Referat des Oberbürgermeisters - Geschäftsstelle Jugendgemeinderat

Beteiligung:

Betreff:

Vorstellung der Youth Bank Heidelberg Anhörung von Betroffenen gemäß § 33 Absatz 4 Gemeindeordnung hier: Herr Tobias Dahint, Mitglied des Vorstandes der Youth Bank Heidelberg, oder Stellvertretung

Beschlussvorlage

Beschlusslauf

Die Beratungsergebnisse der einzelnen Gremien beginnen ab der Seite 2.2 ff. Letzte Aktualisierung: 18. September 2012

Beratungsfolge:

Gremium:	Sitzungstermin:	Behandlung:	Zustimmung zur Beschlussempfehlung:	Handzeichen:
Jugendgemeinderat	18.09.2012	Ö	() ja () nein () ohne	

Drucksache: 0371/2012/BV

Beschlussvorschlag des Vorstandes:

Der Jugendgemeinderat beschließt die Anhörung gem. § 33 Absatz 4 Gemeindeordnung von

Herrn Tobias Dahint Youth Bank Heidelberg Untere Seegasse 38/1 69124 Heidelberg

oder Stellvertretung,

zur Vorstellung der Arbeit der Youth Bank Heidelberg.

Drucksache: 0371/2012/BV

Sitzung des Jugendgemeinderates vom 18.09.2012

Ergebnis: einstimmig beschlossen

Drucksache: 0371/2012/BV

Begründung:

Youth Banks verstehen sich laut Eigendarstellung auf ihrer Homepage www.youthbank.de weder als eine pädagogische Mode noch als ein Bank-Rekrutierungsprogramm. Vielmehr zielen sie auf den Kern unserer Gesellschaft, das demokratische und solidarische Zusammenleben. Youth Banks fördern Projekte, in denen sich junge Menschen als mündige Bürger erleben können.

Die Youth Bank Heidelberg gibt es seit Oktober 2011, und momentan arbeiten dort 6 Mitglieder auf ehrenamtlicher Basis.

Das Mitglied des Vorstandes der Youth Bank Heidelberg, Herr Tobias Dahint, trat im Juni 2012 an den Vorstand mit der Bitte heran, in einer Sitzung des Jugendgemeinderates die Arbeit der Youth Bank vorzustellen.

gezeichnet

Mamdouh Butt Vorsitzender Jugendgemeinderat

Drucksache: 0371/2012/BV